
墨田区オリンピック・パラリンピック地域協議会 

会議録 

 

■会議名 

第３回 スポーツ・健康部会 

■日 時 

平成３０年７月１２日（木） １８時００分～１９時００分 

■会 場 

墨田区役所１２２会議室 

■出席団体 

・墨田区体育協会 ・（一社）墨田区薬剤師会 

・墨田区スポーツ推進委員協議会 ・（一社）本所歯科医師会 

・東京ガス（株） ・（公社）向島歯科医師会 

・アルケア（株） ・墨田区環境衛生協会 

・東京マラソンを墨田区に招致する会 ・すみだ食育goodネット 

・（株）風雅プロモーション 計１１団体 

■会議の概要  【会員の意見】○：部会員 ◇：区・事務局 

１ 情報提供 

（１） 区からの情報提供 

資料１－１～６について情報提供した。 

（２） 参画団体からの情報提供 

○ ６月に実施したすみだ食育フェスにおいてオリンピック・パラリンピックに関連した食育に関するク

イズ展示を行った。 

○ スポーツ推進協議会の関東・東京大会を墨田区総合体育館で開催し、国技館がボクシング会

場であることのＰＲを行った。 

○ 半身麻痺の方々が料理を通じて社会と関われることを目指し、片手で料理ができるメニューを

開発し、「片手でクッキング」として料理教室を開催した。 

○ スポーツファーマシストに関する講演会を実施し、オリンピック・パラリンピックに向けアンチドーピ

ングに関する啓発を行った。 

２ 前回の議事について 

資料２について確認した。 

◇ 前回の部会において議題に上がった「あしたのジョー」のキービジュアルの使用及びのぼり旗等

の貸出については東京２０２０組織委員会と調整を行った結果、使用できるのは区のみである

と回答があった。 

３ 部会員の連絡先について 

前回の部会後、事務局で取りまとめた資料を共有した。（個人情報を含むため、非公開） 

４ すみだまつり・こどもまつりへの出展について 

資料３に基づき、事務局より説明を行った。 

○ 具体的な運営方法等がイメージできない。参加者の年齢制限等はないのか。 

⇒◇運営方法については運営スタッフの人数にもよる。今後、部会員へ参加者の募集をかけ 

た後、説明会を行う予定であるため、その際に詳細を説明する。なお、参加者の年齢制 

限はなく、誰でも参加可能とする予定である。 

○ アンチドーピングに関するＰＲブースを設けてもらうことはできないか。 

⇒異議なくＰＲブースを設けることとなった。 

資料２ 



◇ 現段階でどれくらいの参加人数が見込めるか。 

⇒○両日１０名前後参加できるよう調整中である。 

⇒○従事時間は１日なのか。半日ずつでも可能なのか。 

⇒◇半日でも可能である。なお、従事者には弁当等を事務局で用意する予定である。 

⇒○団体として、すみだまつり・こどもまつりにブースを出展予定の為、こちらのブースへ参加で 

きるかわからない。ブース間の誘導連携等で協力することはできないか。 

⇒◇各団体の実情に応じ、可能な範囲で協力してもらえればありがたい。 

５ 次回の開催について 

１０月以降の日程で調整する。 

 


